
 

第 18 回西日本国際福祉機器展 公開セミナーアンケート 

１） 「北九州版 オレンジカフェについて学ぼう」について 

・とても参考になった  49 名 
・参考になった     33 名 
・どちらともいえない  5 名 
・参考にならなかった  0 名 
 

 

 

ご意見ご感想をお聞かせください 

・ オレンジカフェの取組みについて詳しく説明していただきよくわかった 

・ 実際に行ってみようと思いました 

・ 利用者、ご家族へご紹介していきます 

・ 自分の会社でも何か取り組めないかなと考えました。 

・ いかに地域との連携・協力が大切か学びました 

・ 毎日開催していることはすばらしい 

・ どんなに作っても交通アクセスの問題を考慮してほしい 

・ とても楽しそうに過ごされ参加しやすい雰囲気がしました 

 

２） 「適正化事業から見えてきた現状と課題を考える」について 

・とても役に立つ  66 名 
・役立つ     19 名 
・どちらともいえない 2 名 
・役に立たない  0 名 
 

 

 

ご意見ご感想をお聞かせください 

・ ケアプランに根拠をしっかり言語化することを再確認できました 

・ 厳しい言葉の連続でしたが納得できる内容でした。勉強、努力を続けます 

・ CM の仕事は目に見えないことも多いので根拠等きちんと記録に残します 

・ 同業者として悲しい結果でした。保護課の CM もその都度指導し改善を図るべき 

・ 住宅型のサービスありきプランに悩まされていました 住宅型施設の方も学び、 

指導してほしい 施設の要求がプランに反映されるのはおかしい 

・ CM の役割りを再認識できました とても参考になりました 

・ 白木先生のズバッときりながらの講義が心に響きました。また参加したい。 

・ 利益を求められるプランを要求される CM だけの問題ではない 



・ 適正化事業をもっとすすめたほうが良い 

・ 具体的な指摘があり、もう一度自分自身のマネジメントを振り返ります 

・ 基本的なマネジメントができていない、指導してもらっていない CM が多いのでは 

・ 会社との板ばさみになっています 

・ 悪い事例ばかりでなく良い事例提示をしてほしい 

 

 

 

3） 「2018 年医療・介護・障害のトリプル改定！介護事業所・ケアマネジャーの在り方を考える」 

について 

・とても役に立つ  62 名 
・役立つ     17 名 
・どちらともいえない 5 名 
・役に立たない  0 名 
（無記入    3 名） 
 

 

 

ご意見ご感想をお聞かせください 

・ 今後の専門職として在り方を考えさせられました。認められるよう日々研鑽していき

たい。 

・ 国会では CM 不要論が出ていることは悲しい。 

・ 幅広い内容で大変良かった 頑張ります 

・ 身の引き締まる思いがしました。適切な自己決定、尊厳の保持が可能となるような 

支援をしていきたい。プロフェッショナルを目指したい 

・ 言葉が響きました。CM の役割りは大きいと思いました 

・ 地域包括ケアシステムの理解ができた。 

・ 日本全体の動向から現状をとらえる大切さを学びました 

・ 厳しい指摘をされ耳が痛い。しかし、それがよかった。 

・ CM として責任ある対応ができるように頑張ります 

・ 情勢分析ではなく今後の方向性を具体的に聞きたかった 

・ 歯切れのいい語り口調で聞きやすくわかりやすかった。 

・ 素晴らしい講演でした 使命感をもって役割りを達成していきたい 

 

4） 今後開催して欲しい研修内容があれば教えて下さい 

・ 精神疾患の市の支援について学びたい 

・ 地域ケア会議の実践 

・ アセスメント、計画書作成について 

・ 介護認定調査について 

・ 住宅型有料老人ホームの実態、意見交換 

・ スーパービジョンの必要性 遠方からも参加したい 

     



５） あなたのことについてお答えください 

□男性  □女性 □20 歳代  □30 歳代  □40 歳代  □50 歳代  □60 歳代 

ケアマネジャーとしての実務経験  □5 年未満 □5 年～9 年 □10 年～14 年 □15 年以上 

あなたの所属について   □居宅  □地域包括   □施設  □その他（         ） 

あなたの前職は   □介護福祉士 □看護師 □社会福祉士 □その他（          ） 

ケアマネット 21 の会員ですか？   □会員   □非会員                                            

 ご協力ありがとうございました  

 

●男性：10 名 
女性：74 名 
無記入：3 名 

 

 

●20 歳代：0 名 
 30 歳代：6 名 
 40 歳代：28 名 
 50 歳代：36 名 
 60 歳代：16 名 
 無記入：1 名 
 

 

 

●実務経験 
5 年未満：16 名 

 5～9 年：18 名 
 10～14 年：34 名 
 15 年以上：10 名 
 無記入：9 名 
 

 

 

●所属 
 居宅：75 名 
 地域包括：3 名 
 施設：5 名 
 その他：4 名 

 



 

●前職 
 介護福祉士：41 名 
 看護師：25 名 
 社会福祉士：7 名 
 その他：14 名 

うち、栄養士 3 名 
歯科衛生士 2 名 
相談員 1 名  

 

●会員：36 名 
 非会員：51 名 

 

 

男：10 人 女：74 無記入:3 人 

20 歳代：0 人  30 歳代：6 人  40 歳代：28 人  50 歳代：36 人  60 歳代：16 人  無記入：1 人 

5 年未満：16 人  ５～９年：18 人  10～１４年：34 人  １５年以上：１０人 無記入：９人 

居宅：７５人   地域包括：３人  施設：５人  その他：4 人 

介護福祉士：４１人  看護師：２５人  社会福祉士：７人  

その他１４人（栄養士３人、歯科衛生士２人、相談員１人） 

会員：３６人  非会員 51 名 

 

アンケート 集計結果   全参加者 １４6 名     アンケート回収 ８７名 

                                                      以上 


